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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do 
Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 28ª (vigésima-oitava) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo 
Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de 
um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para 
a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 27ª (vigésima-sétima) Sessão 
Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida 
ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário 
a leitura das matérias em pauta: 1. Oficio 193/22 de autoria do Prefeito Municipal que corrige os 
artigos 6º e 7º do Projeto de Lei do Executivo nº 18/22 de autoria do Prefeito Municipal. 2. 
Pareceres emitidos pelas Comissões Competentes quanto aos projetos a serem apreciados na 
Sessão: Projetos de Lei do Executivo nº  18, 19,21 e 22/22 de autoria do Prefeito Municipal. Em 
seguida, solicitou aos  Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 36/22 de 
autoria do Vereador  Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal a troca da caixa d’água 
de amianto do Posto de Saúde do bairro Ponte Nova por outro material. 2. Indicação nº 37/22 
de autoria do Vereador  Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a  limpeza 
com roçada e manutenção  do Posto de Saúde do bairro Ponte Nova. 3. Indicação nº 38/22 de 
autoria do Vereador  Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao DER - Departamento de Estradas 
de Rodagem, estudos e análise para construção  de redutor de velocidade ou baia de segurança 
na entrada do bairro Ponte Nova, na Rodovia SP-50. 4. Indicação nº 39/22 de autoria do 
Vereador  Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal emissão de Decreto Municipal 
tornando novamente obrigatório o uso de máscaras nas escolas e logradouros públicos fechados. 
5. Indicação nº 40/22 de autoria do Vereador  Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito 
Municipal vistoria e análise para estudos no sentido de executar corte do barranco próximo ao 
ponto de ônibus da entrada Ponte Nova na Rodovia SP-50, sentido São José dos Campos. 6. 
Indicação nº 41/22 de autoria do Vereador  Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal 
o repasse  do Piso Salarial para a classe dos enfermeiros no município de Monteiro Lobato, após 
sanção do Presidente da República. 7. Indicação nº 42/22 de autoria do Vereador  Nedivan 
Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal e Secretaria de Meio Ambiente  estudos e 
análise para a retirada de duas árvores próximas ao Posto de Saúde do bairro Ponte Nova , que 
se encontram com risco de queda. 8. Indicação nº 43/22 de autoria do Vereador  Aloisio 
Aparecido dos Santos Barreto: Indica ao Prefeito Municipal  a manutenção da Estrada Municipal  
José Bento dos Santos no bairro Santa Maria. 9. Indicação nº 44/22 de autoria do Vereador  
Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal vistoria e fiscalização na obra da cobertura 
da Quadra de Esportes do Bairro São Benedito. 10. Requerimento nº 17/2022 de autoria do 
Vereador Ailton Rodolfo Martins. 11. Moção nº 11/2022 de autoria dos Vereadores Harley 
Teixeira e Edjelson de Souza. O Presidente solicitou ao Secretário a  leitura da Ementa e  
Justificativa dos Projetos de Lei enviados pelo Executivo e informou que serão encaminhados na 
íntegra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos que tiverem interesse: 1. Projeto 
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de Lei Complementar nº 01/22 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Projeto de Lei do Executivo 
nº 25/22 de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente informou que encaminhará os referidos 
projetos às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. Em seguida , convidou 
os Vereadores inscritos para ocupar a Tribuna: o primeiro inscrito, Vereador Allan Rached,  
iniciou falando sobre as obras que estão ocorrendo na cidade. O Secretário de Obras  disse que 
estava tudo errado e tinha que fazer certo. Da mesma forma aconteceu na estrada da Gruta, disse 
que estava tudo errado. Falou das dificuldades dos moradores em acessar suas residências. E disse 
que tem que haver planejamento e iniciar a obra ciente do que está fazendo. E lembrou do caso 
de alunos que não puderam vir pra escola devido à estrada. Disse que a Prefeitura ia  contratar 
uma  empresa para ajudar na conservação das estradas, mas até agora nada. E  que todas as 
estradas não foram concluídas, sequer a manutenção: qual foi o planejamento? Estradas 
esburacadas e com mato alto fechando, necessitando de roçada. O Vereador Edjelson fez um 
aparte e disse que a Estrada dos Souzas também está em péssimo estado. O Vereador Kurt disse 
que o motorista do transporte escolar vai às 4 horas da manhã para pegar os alunos do Trabijú, 
esses dias atolou no caminho e só conseguiu sair do atoleiro às  oito horas, com as crianças 
dentro. O Vereador Allan continuou e parabenizou o Vereador Ailton que foi fazer uma 
fiscalização na Quadra de Esportes de São Benedito e constatou vários erros e falhas que podem 
causar  um acidente maior. Disse que nas obras da Rodovia SP-50 , da Estrada da Gruta e da 
Creche Municipal não houve fiscalização.  O Vereador Ailton perguntou se é a mesma empresa. 
O Vereador Allan disse que não tem certeza. O Vereador João Francisco confirmou. O 
Vereador Aloísio disse que o setor de engenharia teria que fiscalizar, cabe ao Prefeito fiscalizar 
o que está sendo feito. O Vereador Allan continuou e disse que vai haver a construção da escola 
e reforma do Posto do Saúde que vão ser obras monstruosas e necessitam de fiscalização. O 
Vereador Aloisio disse  que o engenheiro da Prefeitura não está dando conta. O Vereador Allan 
concordou e continuou dizendo que esteve na Escola do Taquari e foi bem recebido pela diretora 
Marisa, disse que a escola é muito bem cuidada,  vai ser trocado o telhado e colocar parquinho 
para os alunos. Sugeriu que todos se unam para atingir os objetivos. Sem mais se despediu. Em 
seguida, o Presidente convidou o Vereador Ailton Martins para ocupar a Tribuna: 
cumprimentou a todos e iniciou falando que na sua simplicidade fica muito contente em poder 
contribuir com o desenvolvimento da cidade. Agradeceu a Deputada que enviou verbas para a 
cobertura da Quadra de Esportes de São Benedito. Falou da vistoria que fez na obra de cobertura 
da quadra e constatou que  estão usando as mesmas pilastras que foram colocadas desde a época 
do mandato da Daniela. Disse que pediu o memorial descritivo da obra para saber do material 
que está sendo usado. Disse  que faltou solda nas pilastras. Explicou que não está questionando 
o trabalho das pessoas, mas que dá para melhorar, só quer a segurança das pessoas. Afirmou  que 
os Vereadores estão engessados pois fez um pedido em fevereiro através da Indicação nº 06/22  
para a Prefeitura arrumar a Estrada Henrique Valente  e até agora não foi atendido e é necessário 
apenas  um caminhão de pedras para solucionar o problema. Disse que solicitou a troca da caixa 
d’água do Posto de Saúde da Ponte Nova. Lembrou que no bairro do Descoberto tem sete 
crianças que não conseguem vir para a escola por causa das péssimas condições da estrada, 
inclusive foi feito abaixo assinado e a resposta do Prefeito foi que o transporte escolar não pode 
transitar por essa estrada. O Secretário Luis Carlos Diniz disse que  as crianças têm que fazer o 
trecho a pé: são  mais de quatrocentos metros. O Vereador Kurt confirmou que são quatrocentos 
metros a pé. O Vereador Allan informou  que tudo o que vem da Prefeitura,  vem solicitando 
em caráter urgente urgentíssima. Mas quando tem que dar respostas, a  população tem que 
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esperar. Apontou vários erros que estão acontecendo na administração e disse que não tem 
cronograma de serviços e cabe aos Vereadores cobrar. O Vereador Ailton continuou e disse que 
a resposta da Prefeitura é do tipo “me engana que eu gosto”. Disse que a Kombi escolar desceu 
com dezoito crianças. Afirmou: -Estamos no sinal vermelho. Onde está o conselho tutelar que 
não está vendo isso? O que o Secretário está esperando? Aumento de salário? Já foi aprovado 
pelos Vereadores. Pediu ao Prefeito tomar cuidado pois  secretários  podem derrubar o prefeito. 
Disse que como Vereador vai cobrar. Sem mais se despediu. Findo esse expediente, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em tramitação ordinária: 1. Requerimento 
nº 17/2022 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a possibilidade de a Prefeitura atender a Indicação nº 06/22 de sua autoria. 
Aprovado por todos os Vereadores. 2. Moção nº 11/2022 de autoria dos Vereadores Harley 
Teixeira e Edjelson de Souza: Apresentam Moção de Aplausos aos festeiros e organizadores da 
Festa de Santa Rita de Cássia do Bairro dos Souzas. Aprovada por todos os Vereadores. 3. Projeto 
de Lei do Executivo nº 18/22 de autoria do Prefeito Municipal:  “Cria especificações técnicas e 
formas de execução de passeios com pavimento intertravado retangular de concreto e dá outras 
providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 4. 
Projeto de Lei do Executivo nº 19/22 de autoria do Prefeito Municipal: “Inclui o parágrafo único 
no artigo 1º da Lei nº 1.508, de 13 de dezembro de 2011 e dá outras providências”. Aprovado 
em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Projeto de Lei do Executivo 
nº 21/22 de autoria do Prefeito Municipal: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 
Termo de Filiação com a Associação de Municípios do Vale do Paraíba e Litoral Norte – 
AMVALE e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
dos Vereadores. 6. Projeto de Lei do Executivo nº 22/22 de autoria do Prefeito Municipal:  “Cria 
o fundo Municipal de Saneamento Básico e o Conselho Municipal de Saneamento Básico”. 
Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. Findo o expediente 
Parlamentar, o Presidente  convidou  os Vereadores e interessados a participarem da Audiência 
Pública para análise e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 20/22 que dispõe sobre a 
LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Monteiro Lobato para o exercício de 
2023 –2023, a ser realizada no dia 14 de junho, terça-feira,  às 19 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. Não havendo mais nada a tratar,  convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 20 de junho as 19 horas. Agradeceu  a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão Plenária. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, 
Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  
Sala das Sessões,  06 de junho de 2022. 
 
 

________________________________ 

Vereador Allan  Rached Azevedo 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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